

五一车展让市民买车更省钱

惠民购车,乐享生活,“五一”假期期间,我市五一大型车展如约而至。本届车展将于5月1日至5月3日在月星家居广场举行,参展车商云集,优惠迭出。目前,一批惠购车型已抢先公布,预热车展。



零跑展厅。

威朗pro、君越、君威、昂科威、GL8……泰达别克4S店将为本届车展推出多系列车型的展销优惠。别克威朗pro定位新智联全能家轿,在车展期间该车型提供车展分期特价5.9折的大幅优惠,并赠送终身免费基础流量服务。君越车型推出车展6000元置换升级购福利,君威车型推出置换升级免息0元购福利。别克品牌的中型SUV昂科威Plus享受19.99万元置换升级礼遇,豪华MPV车型GL8 ES陆尊推出30000元置换升级礼。除了燃油车型,该品牌还为10万元级纯电车型微蓝6推出了车展特价,9.98万元即可包牌开回家,并享终身质保服务。

靖江宝瑞奇瑞集结了一批主力车型、上新车型为车展放送优惠。车展期间,瑞虎8P以旧换新至高抵3万元,加送购置税、装潢礼;奇瑞瑞虎9、探索06、全新一代瑞虎7Plus等车型以旧换新至高抵3万元,首购送购置税、全额保险、装潢礼;欧萌达、艾瑞泽5限时送购置税、全额保险、装潢礼。同时,奇瑞为车展准备了特价车型,瑞虎3X、瑞虎7超能推出车展特价,并限时送购置税、全额保险、装潢礼,艾瑞泽8除享受特价、以旧换新、购置税、全额保险、装潢礼等政策,还提供“999元抵3000元”的车展特别福利。

东风日产将在车展上推出爆款车型的放新价。逍客舒适版降至9万元级别,放新价9.88万元;轩逸舒适版降至6万元级别,放新价6.98万元。在金融政策方面,逍客舒适版首付

1.99万元,日供53元,轩逸舒适版首付1.99万元,日供33元。

造车新势力正以各自亮点吸引着市场注意,零跑、蓝电等品牌纷纷入驻本届车展,推出丰富优惠。零跑汽车为零跑T03提供车展特价4.59万元,外加购车送充电桩,零跑C11系列提供现金至高优惠1.9万元、至高8000元金融补贴以及家充服务赠送,零跑C01系列提供现金至高优惠3.2万元、至高8000元金融补贴及家充服务赠送。在车展期间,蓝电汽车不仅特供3台特价车,而且为车展购车用户准备了订车礼、金融礼、保养礼、转介礼,订车送家用净水器,金融贷款零首付、低利息、超长周期,999元享车辆终身免费基础保养,老客户转介绍客户可享受整车终身质保。

车展价格优惠,购车正当时。五一车展,各品牌车商争相让利,众望大众、天安达福特、苏靖吉利、比亚迪海洋网、华为、奔驰等品牌的经销商均有优惠车型现车车展。此外,我市的综合汽贸商也为市民张罗了购车盛宴,凯源汽贸将在车展展售一汽丰田、广汽丰田、广汽本田、一汽大众等众多品牌车型,并为第九代新款凯美瑞提供多项福利。市民车展期间订车,该店还有万元大礼包相送。

本届车展,各家参展车商诚意满满,承诺带来实实在在的优惠和让利,让市民购得性价比、售后服务便利、诚信度高的车型,为市民创造小长假购车购车的良机。

(全媒体记者夏国耀)



吉利展厅。



比亚迪海洋网展厅。



东风日产展厅。

各车商积极为五一车展筹备车型。钱立峰摄

凯源汽贸:

丰田“亚洲龙” 受市民追捧



作为丰田皇冠的“继任者”,亚洲龙收到了不错的市场回响,广受市民喜爱。

丰田亚洲龙由TNGA-K平台打造而来,在其身上不难看出前卫、时尚的设计理念。亚洲龙采用了最新的家族式设计语言,超大尺寸进气格栅几乎占据了前脸80%的面积,采用了多横向网格结构,同时由于雷克萨斯ES共享同一平台,可以从前大灯的视角处以及底部两侧扰流口位置看到类似的凌厉设计,整体有着高级且运动的视觉辨识度。

前大灯由三颗光源组合而成,从气场上便向用户展露出不俗的照明能力,并且灯组全系标配LED光源,像自适应远近光、自动头灯以及大灯高度可调等功能也为全系标配,丝毫没有因为车型价格的不同形成差异化对待,着实非常良心厚道。

尺寸方面,亚洲龙长宽高分别为4975/1850/1450mm,轴距2870mm,一套非常实用、主流的B级车参数。接近5米的车身拥有修长的视觉体量,凌厉的腰线勾勒出厚重的商务氛围,同样基于共同平台的特性,整个造型也颇有几分雷克萨斯产品的影子。

亚洲龙的车厢内部相比其它丰田产品要秀气不少,中控台采用大量横纹设计丰富了层次感,不同的材质混搭出颇高的档次感。其次,中部采用一体式纵向结构将中控屏以及空调物理控制区囊括在一起,布局精致且强调了应用性,而物理按键的使用大大提升了操控的精准性,既方便又实用。

中部大尺寸液晶触控屏搭载最新的车机系统,拥有丰富的功能兼容性,支持百度CarLife手机互联,能实现多场景应用。同时还可通过智能语音进行唤醒功能,为用户带来更加高效、便捷的驾乘体验。基于2870mm的空间轴距,后排腿部空间表现优秀,能给予最舒适的乘坐姿态,同时全景天窗增加了内部的采光效果,带来更通透、宽敞的乘车环境。

动力方面,亚洲龙提供2.5L+8挡手自一体变速箱、2.0L+无级CVT变速箱以及2.5L+E-CVT无级变速箱(双擎)三种动力系统,丰富的配套满足不同用户的需求。值得一提的是,部分车型还提供悬架软硬调节功能,增加了对复杂环境的出行应对,舒适性也得到进一步提升。

凯源汽贸是广汽丰田靖江专卖店,凯美瑞、威兰达、汉兰达等全系车型有售。凯源汽贸还是特斯拉、一汽丰田、广州本田、东风本田、奥迪、奔驰、宝马等品牌经销商,欢迎进店品鉴。

地址:西环路188号(地中海花园南200米对面)。

热线:85153009

广告

惠民购车·乐享生活

五一大型车展(5.1—5.3)

数百款车型 超级秒杀 限时抢购

就在
月星家居广场

主办单位:靖江市融媒体中心 靖江汽车行业商会 协办单位:靖江月星家居

